2.3.3 Deéterminer 'ensemble de déhinition des fonctions suivantes :

a) f(z)=vVzi+z+1 b) f(z)=vz—-1V/z -5
= B V6 — 27
c) f(z)=+/(z —1)(z —5) d) f(&) = 53—~
T+ 1 2 + Tz
) f@) =25 0 f@)= 222
¢)  Conditien X-1)(X -5) 30
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2.3.5 Déterminer 'ensemble de définition des fonctions suivantes :

a) f(z) = In(7 — 2z) b) f(z)= e
3—1T 1/ (@2
) @) = @ d) f(z) =3V x 5 _9
) fa) =logs (5 ) fz) =10
3 ) 'Ev\(u) 2x\ste o ot Swblmeml s L >0
é(x)—; fm(l ~2x)
cowndikion F —2x>0 -9
—2x> - 3 ~ (~2) A
X &
_ =
ED(@=_~l 05 5 |
\9> luﬂ QX\SJEQ Pour Z:o\ﬂé L & R
EDiE) = K
C) ccna\{Jcm\as 1) X >0 v
2)  A— jog(x) 7 0
ﬂog ()() = 1
X = 10 V4
ED(@ = :03 10 Uﬁ' 10, + 0
= |0, + P ——{40§
X






2.3.6 Calculer dans chaque cas la valeur de (f +g)(x), (f —g)(z), (f-g9)(z) et (g) ().

Donner ensuite les ensembles de définition des fonctions f + g, f — g, f - g et i

a) f(z)=3 et g(z) = 27 b) f(m)zm_4etg(m)—$15
c) f(z) =+/z et g(z) =iz d) f(z) =In(z) et g(z) = In(1 — x)
ED(P)
b i) - B (4-3) = D (Leg) = ED) D ED(y)
9,  EMg)

2 e(g+g) = R B3 =R B({g=R
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